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OAHTI'IEX:

1. Na Adoete 0Aa ta Oépata . Kadbe Bépa Babporoyeiton pe 10 povéde.

2. No ypaeete pe UmAe 1 LoOpo LEAGVL (TO GYNULATO EMTPETETAL LLE LOAVPL).
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopHwtikov vypo.

4. Aev empénetal 1 yP1o1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

OEMATA

1. O apBuog a sivon to ywvopevo 132 - N, 6mov N Betikdc axéparog apBuds. Na Bpeite v
elyrotn Ty Tov N ®cte 0 a va givon TéAE0 TETPAy®VO.

Avon:

O op1udg a pmopel va ypagei oty poper; a = 132N = 22-3-11- N. I va givor o
a téle1o teTpdymvo, mpénel o N va eivon apOpdg g popeig N = 3 - 11 - w?, démov w
aKEPOLOG. ZVVETMGS, 1 eAdytotn Tiun tov N givon 3 - 11 = 33.
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Avon:
Av 2* = a xau 3¥ = f3, t01¢

a+p> 7 (a+p)a*—af+p*) 7 B
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= 6a2 — 9af — 4af + 68% = 0 = 3a(2a — 3B) — 28(2a —38) = 0
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3. Noa vroloyicete TV TN TG TOPAGTAOG: \/ 10 + 46 — \/ 10 — 46
Avon:

YnoB¢étovpe 0T x =\/a+\/ﬁ, 6mov a = 10 + 4vV6 xon f = 10 — 4/6.
a+p=(10+4V6)+ (10 — 4V6) = 20
a-B=(10+4V6) (10 —4V6) =102 - 16-6 = 4
Apo, x% = a+ f — 2\/af = 20 — 2v/4 = 16. Zvvendg, x = 4, agod x > 0.

[Tapatnpovpe 6Tt {

4. Zto opBoywvio ABI'A, o AZ xou EB givon kG0eteg oty dwayovio AI. Av AZ = EZ =
I'E = a, va, vnohoyicete t0 pPaddv tov ABI'A og cuvaptnon tov «a.

Avon:
Zvykpive ta opoydvia tpiyova AAZ koar AAT ywo vo amodei&m Ot efvan opota.
AAT xowvn yovid kaw AAZ = AT A (copmdnpopoticég g A).

Enopévag,

AA AZ Ad  «

e 2 _ 2,2 _

= D 3a =g = (A =307 = A4 a3
Me I1.0. 610 Tpiyevo AAT éyovpe 6Tt I'A = a/6.

Apa, E(ABT'A) = av/3 - aV6 = 3a?/2.



